
（第25回談義所：2015年1月14日（水）19時00分～21時00分実施、アンケート回収数：18）

第25回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

20歳未満：0%

20代：5%

30代：17%

40代：17%

50代：6%60代：22%

70代以上：33%

記入無し：0%

1-(1) 年齢は？

住吉：17%

佐土原：11%

その他宮崎市

内：28%

それ以外：44%

記入無し：0%

1-(2) 住んでいるところはどこですか？

a 全部あるいは

何度か参加：

72%

b 一度だけ参

加：11%

c 今回が初め

ての参加：17% 記入無し：0%

1-(3) これまでに参加したことはありますか？

1．あなたのことについて教えてください

佐賀県

静岡県

埼玉県

福岡市

国富町 他
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・ 生態系を考慮した河川の構造への変換への取組について
・ 毎日散歩するのに不便が多い

a 宮崎河川国

道事務所からの

案内：48%
b 行政機関か

らの紹介：20%

c 回覧板のチラ

シ：8%

d 知人からの

紹介：8%

e 新聞折り込み

チラシ：4%

f 新聞記事：0%

g 宮崎河川国

道事務所等の

ホームページ：

8% h その他：4%

記入無し：0%

a 市民談義所

に関心：26%

b 災害からの

安全・安心の確

保に関心：26%

c 海岸の環境

に関心：16%

d 海岸の利用

に関心：8%

e 海岸の景観

に関心：13%

f その他：8%

記入無し：3%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

＜■ｆ その他ご意見＞
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a 満足してい

る：28%

b どちらかとい

うと満足してい

る：50%

c やや改善す

べき点がある：

5%

d 改善すべき

点がある：11% 記入無し：6%

4．今回の市民談義所の満足度は？

b どちらかというと満足している（理由）
・まだ意見がはっきりしていない。
・皆で考えて達成していこうという姿勢。

c やや改善すべき点がある（提案）
・事前に勉強が市民にも必要。

(複数回答)

a 満足している（理由）
・最新の情報が得られた。

c やや改善すべき点がある（提案）
・数年前に提案済み
・以前の関係者がいなくなり話が…
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a 平日の昼間

が良い：21%

b 平日の夜が

良い：58%

c 土、日、祝日

の昼が良い：5%

d 土、日、祝日

の夜が良い：

11%

記入無し：5%

5-(1) 実施する曜日と時間について

a 今回の会場

が適当：94%

b 違う会場で行

うべき：0%

記入無し：6%

5-(2) 会場について

a 短い：5%

b 適当：89%

c 長い：0%

記入無し：6%

5-(3) 時間の長さについて

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

a 多い：0%

b 適当：83%

c 少ない：11%

記入無し：6%

5-(4) 参加人数について
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a ぜひ参加した

い：39%

b 出来れば参

加したい：50%

c わからない：

5%

d 参加したくな

い：0%

記入無し：6%

＜侵食対策事業＞
・一ツ瀬川河口左岸には富田浜の広い浜がある。
一ツ葉・住吉・大炊田の浜はもともと流量の多い大淀川から流出する砂でまかなわれ
ていたのだと思うが、港の防波堤ができてから大淀川の砂はどこへ行ってしまったの
か？
防波堤の南側の海底にたまっているなら海が浅くなっているのか？
もっと上流の河川敷が広がっているのか？
もしそうなら、住吉に養浜する砂は、そこから持ってくるのが合理的ではないかと思う。

・勤めを果たしたサンドパックは消えてなくなっても構わないと仰るけど雲散霧消したら
完成できないのでは？
砂が戻ってくると再三仰るけど現実的に半年経過しても帰ってきてない。
50％くらい（最低）戻ってくると国土交通省は解釈されるけどそのメカニズムがなんとも
私には頭が悪いので納得できない。
本年もエルニーニョの関係で特に台風には覚悟して対処・準備怠りなく。
アカウミガメの来訪は6月ですか、では5月一杯迄は工事作業はできますか。

・宮崎県総合計画未来みやざき想像プラン(平成24年)の将来像から見れば現時点の
総合土砂管理の取組みを教えてもらいたい。

＜気候変動＞

・今年の気象と台風に関心を持ちたい（13S情報等）

＜その他＞

・自然を守ることについて勉強していきたい。自然の中での人間として生き方を考える

こと。

6．次回、市民談義所への参加の意向

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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